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STATYCZNIE NIEWYZNACZALNE

ODPOWIEDZI DO ZADAN

Odpowiedz 1

Wykresy:
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Odpowiedz 2
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Réwnania statyki: (V i H - reakcje na podporze, N; i N,, — sity
w precie stalowym 1 mosieznym, zaltozone jako dodatnie)

Yx=20 —Ng—H+P=0
Yy=20 —-V-N,=0
YM =0 (wzgledem podpory) —Ng-2+P-2—-N,,-4=0
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Plan przemieszczen:
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Ny=5P, Ny=—3P

Z warunku
bezpieczenstwa

P <1,125 MN

Odpowiedz 3

Mamy pie¢ niewiadomych (V,H,N1,N2,N3) i trzy rdéwnania
réwnowagi statycznej, wiec uklad jest dwukrotnie statycznie
niewyznaczalny. Potrzebujemy dwdch warunkdéw geometrycznych:
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Oraz trzech rdéwnan statyki (V i H zatozZone w gbére i w prawo,
sity w pretach jako dodatnie)

Yx =0 N, -sina +H =0
Yy=0 Ni+ N, -cosa+V +N; =0

YM =0 (wzgledem podpory)
Ny 12+ N, -cosa-12—N3-3—-200-9+25-9-1,5=0

Otrzymujemy sity w pretach:
N, =113,1kN, N, =724kN, N;=—2828kN
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7z warunku bezpieczenstwa a = 26,59-103m, przyjeto a =27 mm.

Naprezenia: o; = 155,14 MPa, o, =99,31 MPa, o3 = —38,79 MPa

Dla abonentdéw na stronie https://edupanda.org dostepnych jest
tacznie 11 rozwiazanych zadan z omawianego dzialu oraz szereg
innych zadan z wytrzymalosci materialdéw (tgacznie ponad 300
zadan rozwigzanych w formie tekstowo-graficznej).

Zadania z omawianego dziaztu:

https://edupanda.org/wytrzymalosc-materialow/rozciaganie—i-
sciskanie-osiowe/statycznie-niewyznaczalne/
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